ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2020.

Aos dozenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da Vereadora Luana dos Santos, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Aline Führ Christ, Daniel Eloir Krummenauer, Joel Henrique Dhein, Roque Adelmo Rambo, Roque Ferreira Neckel e Susana Exner. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato distribuiu a Ata da Sessão Nº 136 (número cento e trinta e seis). Posteriormente, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 135 (Número cento e trinta e cinco). Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Foi a Ata aprovada por unanimidade. Em seguida, registrou-se a presença da Assessora Jurídica Mariana Appel Klein na Sessão. A Presidente solicitou à secretária da Mesa que procedesse à leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. Constou-se. Of. nº 004/GAB/2020 (Ofício número zero zero quatro barra Gabinete barra dois mil e vinte), que “solicita espaço na Câmara Municipal de Vereadores, no dia 26 (vinte e seis) de fevereiro de 2020 (dois mil e vinte), para apresentação do Relatório de cumprimento de metas fiscais do terceiro quadrimestre de 2019 (dois mil e dezenove)”. Of. nº 005/GAB/2020 (Ofício número zero zero cinco barra Gabinete barra dois mil e vinte), que “ encaminha a adequação orçamentária e financeira nº 001/2020 (número zero zero um barra dois mil e vinte) para a criação do cargo de Auxiliar de desenvolvimento Infantil.” Of. nº 006/GAB/2020 (Ofício número zero zero seis barra Gabinete barra dois mil e vinte), que encaminha os Projetos de Lei nº 003/2020 (número zero zero três barra dois mil e vinte), que “autoriza a abertura de crédito adicional no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) no orçamento de 2020 (dois mil e vinte)” e nº 004/2020 (número zero zero quatro barra dois mil e vinte), que “autoriza a abrir crédito adicional especial no valor de R$ 200.035,12 (duzentos mil e trinta e cinco reais e doze centavos) no orçamento de 2020 (dois mil e vinte).” No período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, como nenhum Vereador se inscreveu, e não havendo PROPOSIÇÕES A SEREM APRECIADAS, passou-se para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, constaram os Projetos de Lei Nº 003/2020 (Número zero zero três barra dois mil e vinte) e Nº 004/2020 (Número zero zero quatro barra dois mil e vinte), os quais foram repassados à Comissão Geral de Pareceres. Após, a Presidente da Mesa Diretora passou para a ORDEM DO DIA, a Presidente da Comissão Geral de Pareceres já havia encaminhado o Parecer do Projeto de Lei nº 002/2020 (número zero zero dois barra dois mil e vinte), do Poder Executivo, sendo que, a pedido da Presidente da Câmara, a Secretária da Mesa os leu. No ato, se constou Parecer nº 002/2020 (número zero zero dois barra dois mil e vinte) da Comissão Geral de Pareceres, tendo por objetivo o Projeto de Lei nº 002/2020 (número zero zero dois barra dois mil e vinte), que aumenta o número de cargos de auxiliar de desenvolvimento infantil e dá outras providências, com parecer aprovado. Segundo justificou o executivo, trata-se de projeto de lei que objetiva aumentar o número de cargos de auxiliar de desenvolvimento infantil. Referida ampliação tem como justificativa o fato da servidora Cíntia Lauz, que ocupava um cargo em extinção de auxiliar de creche, ter pedido exoneração. Conforme parecer jurídico nº 002/2020 (número zero zero dois barra dois mil e vinte), firmado pela Assessora Mariana Appel Klein, a proposição é constitucional e respeita a legalidade, razão pela qual o citado projeto pode tramitar e ser submetido ao Plenário para apreciação do seu mérito. Portanto, continuando seus dizeres, a Secretária expôs a manifestação da Comissão Geral de Pareceres, que é a que segue: Susana Exner – favorável; Roque Ferreira Neckel - favorável; Aline Fuhr Christ – favorável. Em seguida a Presidente colocou o Projeto nº 002/2020 (número zero zero dois barra 
Segue...

ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA – FOLHA 02
dois mil e vinte) em discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. No período do GRANDE EXPEDIENTE, não houve vereadores inscritos. Como se mais nada houvesse para ser deliberado. Por fim, a Presidente declarou encerrada a Sessão, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 26 (vinte e seis) de fevereiro de 2020 (dois mil e vinte), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, Ana Carolina Jung, Secretária dessa Câmara Municipal de Vereadores, elaborou a presente Ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora.                                       
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